
理理学療療法⼠士・作業療療法⼠士合同研修会アンケート集計結果（46 名回答/50 名参加）  

  

①職業について  

   ・理理学療療法⼠士   39 名  

   ・作業療療法⼠士   4 名  

   ・医師            2 名（診療療科：⿇麻酔科、ペイン）  

   ・その他         1 名  

  

②今回のセミナーについて  

   ・よかった                     35 名  

   ・まあよかった               10 名  

   ・あまりよくなかった         1 名  

   ・まったくよくなかった      0 名  

  

③今回のような企画をお知り合いに勧めますか？  

   ・積極的に勧める                     19 名  

   ・興味のありそうな⼈人に勧める   27 名  

   ・勧めない                                 0 名  



  

④勤務先のリハビリ療療法⼠士の今の診療療内容について  

   ・主にマッサージなど患者にとって受け⾝身の治療療が中⼼心      1 名  

   ・運動療療法など患者にとって能動的な治療療が中⼼心               14 名  

   ・上記、両⽅方の治療療を実施                                             31 名  

  

⑤どんな企画を希望されますか（次回以降降）  

   ・診療療スキルについて   38 名  

   ・慢性痛治療療に関連したエビデンスや臨臨床研究に関連したもの   28 名  

   ・その他     

・実際のセラピストや関連職種の実介⼊入が分かるようなものがあれば興味があります。  

・痛みのリハビリを拒否する⽅方のリハビリテーションの報告事例例を知りたい。  

・認知⾏行行動療療法+運動療療法について、症例例報告を含め詳細に勉強したい。  

・慢性痛患者における予防的介⼊入、診療療のあり⽅方  

・慢性痛患者への評価  


